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Ata nº 019/15 

 

                                    Aos três dias do mês de agosto de 2015, as 18h00min, reuniram-se em 

Sessão Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores 

Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu início a presente Sessão. Logo após foi 

feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores Vereadores. Em seguida o 

Senhor Presidente determinou que se fizesse a leitura da Ata nº 018/15, que foi posta em 

discussão, e como ninguém se manifestou, foi posta em votação e aprovada por unanimidade. 

O Sr. Presidente pediu ao 1º Secretário para fazer a leitura do Ofício PM nº 149/15 de 03 de 

agosto de 2015 e o Projeto de Lei do Municipal nº 042/15, de 03 de agosto 2015, que abre 

Crédito especial de R$ 15.000,00 por utilização de reserva de contingência. O Projeto foi 

colocado em discussão, mas como ninguém se manifestou foi colocado em votação e recebeu 

aprovação unânime. Como não havia mais Projetos passou-se para as indicações. Logo após, 

o Sr. Presidente disse que estava sobre a mesa a Indicação e pediu ao 1º secretário fazer a 

leitura da Indicação nº. 012/2015, de 03 de agosto de 2015. O vereador que abaixo subscreve, 

Sr. Selvino, requer que seja enviada indicação ao Poder Executivo Municipal para que este 

providencie a construção de um abrigo para os usuários de ônibus, junto a Rua Bartolomeu 

Dias, saída para Entre Rios do Sul.  O Sr. Presidente colocou a Indicação em discussão. Pediu 

e fez uso da palavra o Sr. Vereador Selvino, que após cumprimentou o Sr. Presidente, os Srs. 

Vereadores, disse que fez a indicação a pedido dos moradores, diz ser de suma importância 

pois as pessoas se protejam do tempo, espera que este pedido seja realizado e pediu para os 

demais pares votarem a favor, agradeceu. Indicação nº. 013/2015, de 03 de agosto de 2015. O 

vereador que abaixo subscreve, Sr. Sérgio Muller, requer que seja enviada indicação ao Poder 

Executivo Municipal para que este providencie horas máquina para limpeza de área rural com 

o equipamento rastelo na propriedade de Vilmar Sales de Azevedo. O Sr. Presidente colocou 

a Indicação em discussão. Pediu e fez uso da palavra o Sr. Vereador Sérgio, que após 

cumprimentou o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores, comenta sobre a indicação, pois foi um 

pedido do Sr. Vilmar e o mesmo não tem maquinas para fazer a limpeza da área a ser 

plantada, diz que as horas maquinas teriam que ser realizadas para todos os agricultores que 
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necessitam e espera que a secretaria da agricultura seja competente para a realização dos seus 

trabalhos. Pediu para o líder do governo repassar este problema para que o mesmo seja 

resolvido. Como não havia mais Projetos e nem indicações passou-se para os assuntos gerais. 

O Sr. Presidente colocou a palavra a disposição pediu e usou o Sr. Vereador Mauri que após 

cumprimentar o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores, diz que o Sr. Prefeito não se preocupou 

em  terceirizar as maquinas, vendeu uma retroescavadeira, no entanto, o mesmo realiza 

trabalhos na sua lavoura no município de Campinas se beneficiando. Diz ainda ter ouvido de 

certas pessoas que um caminhão da prefeitura esteve se deslocando até a cidade de Caxias ou 

Beto Gonçalves, não sabe se realmente é verdade, pede se o Sr. Prefeito está sabendo disso, 

porque, se realmente isso for verdadeiro, Cruzaltense está desabando. O Sr. Vereador Jaime 

pede uma aparte, dizendo que este caso não é grave mas sim gravíssimo, acha que deve ser 

investigado o fato que causou este deslocamento, se talvez foi por um motivo especial, pois, 

os munícipes  precisam de maquinas. Mauri reafirma dizendo que o motorista gastou três 

tanques de óleo diesel e isto com o dinheiro público, sabendo que o caminhão teve que ficar 

parado para compensar essa despesa. Solicita ao líder do governo, Sr. Vereador Tiago, que se 

informe para saber se este caso é verdadeiro ou não. Fala que tem agricultores precisando de 

cascalhos e de horas maquinas, acha que o Secretario e o Sr. Prefeito deveriam ter vergonha 

na cara, realizando os trabalhos como sempre foram feitos. Diz que se o Sr. Prefeito não tem 

condições de administrar o município o mesmo que entregue ao Vice ou para algum 

secretario, agradeceu o uso da palavra. Com a palavra o Sr. Vereador Osvaldir, cumprimentou 

o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores, comentou que entre o ano passado e neste ano foram 

feitas mais de 40 indicações mas que nunca foram atendidas. Pede que essas indicações sejam 

realizadas para um dia poderem agradecer ao Sr. Prefeito. Sobre os quebra molas, diz que 

poderiam ser construídos e que existe Lei, mas que no momento não adianta pedir, pois, o Sr. 

Prefeito não atende nenhum pedido. Pronunciou-se parabenizando o novo gerente da Sicredi 

Sr, Cássio Teixera que se faz sempre presente em nosso município, desejou lhe muito sucesso 

nessa nova etapa. Pediu ao Sr. Presidente que, se possível, mude o horário das sessões para 

mais tarde. Agradeceu o uso da palavra. Com a apalavra o Sr. Vereador Selvino 

cumprimentou o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores, e as secretarias da câmara, agradeceu o 
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Sr. Presidente pela oportunidade para ir à Porto Alegre em busca de recursos, diz que sempre 

que precisar estará a disposição. Agradeceu o uso da palavra. Como não havia mais nada a 

tratar o Sr. Presidente avisa que a próxima sessão ordinária será realizada no dia 10 de agosto 

do corrente ano, às 18:00 hs com a concordância de todos os Srs.Vereadores. Em nome de 

Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a presente sessão. 

 

 

 

 

Sala das Sessões em 10 de agosto de 2015. 
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